Постановление Собрания Народных Представителей Жогорку Кенеша Кыргызской Республики

Об изучении вопроса, поднятого Республикой Узбекистан, об использовании водных ресурсов

Собрание народных представителей Жогорку Кенеша Кыргызской Республики постановляет:

- 1. Поручить Комитету Собрания народных представителей Жогорку Кенеша Кыргызской Республики по аграрной политике, Комитету Собрания народных представителей Жогорку Кенеша Кыргызской Республики по бюджету и экономической политике совместно с Комиссией Законодательного собрания Жогорку Кенеша Кыргызской Республики по использованию водных ресурсов, освоению угольного месторождения "Кара-Кече" и строительству железной дороги "Балыкчы Кара-Кече" изучить вопрос, поднятый Республикой Узбекистан, об использовании водных ресурсов.
 - 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Торага Собрания народных представителей Жогорку Кенеша Кыргызской Республики

А.Борубаев